ДГ № 164 „Зорница“
1614 гр. София, р-н „Овча купел“, ул. „Мечево усое“ № 6
тел. 02/957 86 22 info@dg164zornica.bg



П Р О Т О К О Л    № 1 / 20.04.2023 г.
 
от проведено заседание на комисия за избор на допълнителна образователна дейност „Плуване“ в ДГ № 164 „Зорница“, гр. София, съгласно Заповед № 287-287/ 12.04.2023 г. на Директора на детската градина.

       Днес, 20.04.2023 г. от 09:00 ч. до 09:30 ч. във физкултурния салон на  ДГ № 164 „Зорница“, гр. София, район Овча купел, ул. „Мечево усое № 6 се събра Комисия , която да разгледа, оцени и класира офертите на участниците в процедура по избор на Допълнителни образователни дейности към детската градина - „Плуване“. Подадените документи бяха разгледани от Комисия в състав:

1. Цветана Георгиева – главен учител в ДГ № 164 „Зорница“, председател на комисията
2. Явор Велинов – юристконсулт към СО,  район „Овча купел“
3. Виолетка Александрова – ст. учител 
4. Детелина Тошева –  ст. учител 
5. Ивелина Ралчева – представител на Обществения съвет към ДГ № 164 „Зорница“
 
       В 09:00, обявеният час за начало на конкурса, директорът на ДГ № 164 „Зорница“, М. Велкова предаде на Комисията подадените документи на кандидатите по реда на постъпването им и в съответствие с входящия номер от дневника за Входяща кореспонденция с посочени дата, месец, година и час, наименованието на кандидата. За обявения конкурс на 10.04.2023 г. не беше постъпила нито една оферта за ДОД „Плуване“. След удължаване на срока по регламент, постъпи една оферта:

            1.  СДРУЖЕНИЕ ДСА с вх. № 318 / 11.04.2023 г., час на постъпване – 10:58 ч. След отварянето на запечатан плик „А“, комисията констатира наличието на следните  документи: списък на документите, заявление за участие, което съдържа адрес и седалище на кандидата, телефон за контакт и електронен адрес, копие от съдебно решение за регистрация, декларация на основание чл. 220, ал. 1 от Закона за предучилищно и училищно образование на преподавателя, валидно свидетелство за съдимост на посочения преподавател, референции от институции и организации за дейността на участника в определената ДОД, проект на договор с подпис, с попълнени наименование, ЕИК, седалище и адрес на управление на участника.
         След отварянето на запечатан плик „Б“, комисията констатира наличието на следните документи: списък с имената на педагогическите специалисти, които ще осъществяват определената ДОД, документи, удостоверяващи професионалната квалификация и педагогическа правоспособност на преподавателите за определената ДОД, копие от трудова книжка на посочения преподавател, удостоверяващо професионалния опит, програма за обучение на децата за ДОД, представена на български език, оферта за индивидуална цена на обучение за един учебен час, според възрастта на детето, ресурсно обезпечаване. Комисията присъди:
За степен на квалификация на преподавател в определената ДОД - 20 т.
· За професионален опит на преподавател в определената ДОД – 10 т.
· Ресурсно обезпечаване - 25 т.
· Цена на ДОД за едно дете – 10 т.
· Социална отговорност – 15 т. 
Общо: 80 т.
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